

ZAMAWIAJĄCY:
Gmina Bojanowo
ul. Rynek 12
63-940 Bojanowo
tel. 65 54 56 393
e-mail: urząd@gminabojanowo.pl

Bojanowo, dnia 7.05.2025 r.

Odpowiedzi na pytania

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „**Budowa kanalizacji sanitarnej i sieci wodociągowej w Bojanowie, Golinie Wielkiej i Gołaszynie**”.

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania:

1. Pytanie:

1. Dotyczy części 1: Prosimy o zamieszczenie prawidłowego rysunku nr 1. PZT Model. Aktualny dotyczy kanalizacji w miejscowości Dolsk.

Odpowiedź nr 1:

Rysunek nr 1.PZT Model nie dotyczy przedmiotowego zadania i nie należy brać go pod uwagę ponieważ znalazł się przypadkowo w niniejszym ogłoszeniu. Prawidłowym PZT dla tego zadanie jest rys. nr 2 (sprawdzający).

2. Pytanie:

Czy sieć wodociągową w miejscach nie oznaczonych jako takową, można wykonać przewiertem sterowanym?

Odpowiedź nr 2:

Tak można wykonać przewiertem sterowanym.

3. Pytanie:

Proszę o potwierdzenie, że w części 2 wodociąg w ul. Sportowej (działka 871/4) należy wykonać na odcinku od węzła W11 do W12. Jeśli nie, to prosimy o określenie dokładnego umiejscowienia sieci wodociągowej w tej działce.

Odpowiedź nr 3:

Wodociąg w ul. Sportowej działka nr 871/4 należy wykonać zgodnie z PZT tj. od węzła 11 do 10 i 12.

Podpisano:

Burmistrz Bojanowa

/-/ Paulina Wolsztyniak